

Следственным отделом по г. Дубна Следственного комитета Следственного управления РФ по Московской области возбуждено два уголовных дела о насильственных действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетних.

Одно из преступлений произошло в начале июля в лесопарковой зоне за кинологовической службой. Пострадавшая – девочка. Произошло это в светлое время суток – с 18:00 до 20:00. Подозреваемого удалось задержать спустя несколько дней. Им оказался 20-летний местный житель. В отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Все подробности этого происшествия в интересах следствия не разглашаются. Известно лишь, что подозреваемый состоял на учете в психиатрическом диспансере.

Другой подобный случай, о котором ранее мы не сообщали, произошел еще в марте в одном из садовых домиков на территории Дубны. Преступление совершено в отношении малолетнего мальчика. В качестве подозреваемого рассматривается житель нашего города, устанавливается его причастность к преступлению.

Сотрудники следственного отдела обращаются ко всем родителям с просьбой не оставлять детей без присмотра взрослых. Более того, следует рассказывать детям о том, что подобные преступления случаются и в нашем достаточно спокойном в криминальном плане городе, чтобы они не проявляли доверчивость к незнакомым людям, ведь, как правило, преступники, совершающие преступления такого характера, входят в доверие к своим малолетним жертвам, после чего уводят их в безлюдные места, где ребенок оказывается абсолютно беззащитен.

Олег КВИТКО